
RAZDELITEV KRAJEVNIH SKUPNOSTt

Predlog: razpis referenduma
Krajevne konference SZDL

Posavja, Stadiona in »Borisa
Kidrrča- so se v preteklih dneh
sestale in razpravijale 0 razde-
litvi krajevnih skupnostih. Po
obširnih razpravah so prav vsi
ugotovili, da je le 2 razdelitvijo
krajevnih skupnosti moč zago-
toviti neposredno, samouprav-
no odločanje delovnih Ijudi in
občanov in da z razdelitvijo ne
gre več odlašati. Zato so spre-
jeli predloge občinskt skupšči-
ni, naj razpiše referendum o
razdelitvi vseh treh krajevnih
skupnostih.

V predlogu piše, naj bi iz kra-
jevne skupnosti Posavje nasta-
lo pet novih:

KS Brinje, ki bi obsegala ob-
močje med Tolstojevo in Titovo

cesto, kamniško progo in bo-
dočo obvoznico, vkijučno z ne-
parnimi hišnimi številkami Tol-
stojeve ceste, ki so doslej sodi-
le v KS Stadion.

KS Ivan Kavčič bi segafa od
Titove in Drmičeve ulice do
Dečkove, kjer bi mejila na Sav-
sko nasefje in Tomačevo-Jarše
ter do nove obvoznice. Sem naj
bi bil priključen tudi del dose-
danje KS Stadion med Allende-
jevo, Vojkovo in Dtmičevo uli-
co.

KS Stožice bi zajemala ob-
močje do železniške proge, ob
bodoči obvoznici preko Titove
do reke Save, skozi Malo vas.
po cesti pod Klancem preko
Titove ceste in po ulici Prvo-
borcev do kamniške proge.

KS Ježica naj bi obsegala ob-
močje Male vasi ob Savi 60
savskega mostu, za avtopro-
metno šolo mimo parkiriščaza
tovornjake nazaj po cesti Ježi-
ca do Titove csste in po ulici
pod Klancem do Save.

KS Urška Zatler pa naj bi za-
jemala obmofije med Ulico pr-
voborcev, Titovo ces(o, kamni-
Ško progo in cesto Ježico -
torej celotno sosesko BS-7.

Krajevna skupnost »BorisKi-
drič- naj bi se razdelila na dva
dela - severni bi ohranil seda-
nje ime in bi dobil del doseda-
nje KS Stadion do Dimičeve
ceste, nova ( j u z n a ) krajevna
skupnost pa b\ zajemala ob-
močje med Titovo cesto, Lin-

hartovo, TopniŠko in Vilharje-
vo. Eden prvih predJogov za
ime te krajevne skupnosti je KS
Boris Ziherla.

iz tega prikaza novlh krajev-
nih skupnosti so razvidne tudi
spremembe KS Stadion. s kate-
rimi so se čtani konference
SZDL te krajevne skijpnosti
slrinjafi, nekaj manjših oze-
meljskih popravkov pa bo tudi
v KS Bežigrad.

Enotna žeija Bežigrajtanov
iz omenjenih krajevnih skup-
nostih. ki se zrcali v njihovi za-
htevi po referendumu o razde-
litvi krajevnih skupnosti, je to-
rej jasna: čimprej zagotoviti
možnosti za pričetek učinkovi-
tega samoupravnega življenja.


